

# 缘聚育英谋发展 情融百年享和谐

我院400余名教职工欢聚一堂共度新年



## 2008,承载着我们厚重的期待

告别了令人鼓舞的2007年,我们又在迎接奥运的欢乐声中走进了充满期望的2008年。2008年,我们会在十七大精神的指引下,实现教育的科学、创新、和谐发展,把教师队伍建设放在突出位置,在培育师德师风和教育教学能力上下功夫,贯彻以人为本、以学生为本的理念,以教育教学工作质量的大提升、学校各方面工作上新台阶,来迎接校庆十周年。

——院工会主席 王近安

2008,愿育英学院和盘石信息中校企合作圆满成功。

——浙大盘石公司总裁 田宁

翻开张张飘着油墨香味的报纸,感受着《育英学院报》坚持为职业教育改革引导舆论,凝聚人心,催人奋进,推进学院各项事业向前发展。《育英报》忠实记录了学院改革发展历程,生动反映了丰富多彩的校园生活,描绘出了育英人为理想而奋斗的轨迹。

忆往昔,《育英学院报》成为我们宝贵的精神财富;看今朝,《育英学院报》芳菲正吐,我们期待更加美好的未来。

新的一年,愿《育英学院报》进一步贴近时代、贴近师生、贴近生活。使之不仅成为一张生动的“新闻纸”,也成为一张富有内涵的“文化牌”。

——外经系党总支书记 吴寿清

春发其华,秋收其实。回首渐行渐远的2007年,我们满怀丰收的喜悦:招生实现历史性突破,就业名列全省

院校前茅;课堂教学改革热潮方兴未艾,“高职课怎么上”教学大讨论如火如荼;体育健儿勇夺冠军,战绩骄人;英语应用能力B级考试喜获佳绩,精品课程首创开门红;我院学生纳入国家奖学金资助体系;连续第三次荣膺浙江省高校“平安校园”称号……风正劲足,乘风破浪正当时!

回眸跨越,蓄势待腾飞。2008年是我院建校十周年,也是我院继续深化改革、开拓前进、巩固成果、持续发展的关键年。在新的一年里,我们将进一步领会“十七大”精神,增强忧患意识、责任意识,自觉地用科学发展观解放思想、奋力创新,以饱满的工作热情和高昂的精神状态为学院的发展殚精竭力!

筚路蓝缕,我们已走过沧桑;创榛辟莽,我们将百年远航。让我们携手而来,满怀豪情地扬帆启程,奔向崭新的一年!

——信息系教师 李清平

不知不觉进入了2008年。年轻的育英在奥运年迎来了她的10周岁。2008,国人的梦想,2008,育英人的新起点。在育英这片泥土上,我们期待着平凡的人生能有一些精彩,希翼自己继续着思想的脚步。

——信息系教师 李向东

欢声笑语,送走2007,满怀豪情,迎来2008。在这辞旧岁迎新春之际畅想2008。2008年是我国、我校不平凡的一年,8月,将在北京举行第29届

奥运会,实现了中华民族百年梦想。我

院则迎来了建校十周年。在学校党政

领导的领导下,全院师生齐心努力、共

同战斗,一定会取得更大成就,为建校

十周年献厚礼。我作为一名年六旬的

老教师要站好最后一班岗、尽最大努

力做好本职工作,为全校发展出谋划策。祝愿国家繁荣昌盛。祝愿学校发展

壮大。

——基础部教师 潘东汉

每一个学生,都拥有着无限的朝气,那是青春特有的共性。沐浴着学生们给予的青春气息,我激情燃烧、热情奔放、盛情沉淀。2007,我很快乐,因为我懂得了,对学生的爱可以是100%的。2008,我想跟我的弟弟妹妹们说“你们的快乐,是我快乐的源泉!让我们携手用最纯最真的情怀营建我们的家园。

——生物系班主任 王莎薇

2008年梦想奥运,奥运梦想。梦想育英,育英梦想。愿2008年育英人心向事成,梦想成真!

——车队服务部经理 刘军

可爱的同学们,我们相识在育英这个大家庭,和你们在一起是温馨的。2008年是你们又是你们生命中重要的一年,祝愿大家学习进步,工作顺利,鼠年吉祥。

——二号楼宿管理员 肖雅娟

在新的一年,我会拿出跑一万米

的那份坚持不懈的毅力来面对以后所遇到的困难与挫折,我会把在训练中所练出来的品质发挥在以后的种种艰难困境。我相信以我的毅力与坚持能够成功地找到一份理想的工作。我有信心挑战困难与挫折。最后祝老师们及学生们新年快乐!也祝老师们在新的一年里工作顺利,万事如意。祝学生们在新学期里身体健康,学习进步!

——05 英语D班学生 林菊红

每天,都有一轮新的太阳冉冉升起;每年,都有一轮新的希望变为现实。新的一年开启新的希望,新的空白承载新的梦想。2008,这个让国人充满激情的新年,是我们生命途中又一片新的天空。祝愿大家在新的一年里,所有的希望都能如愿,所有的梦想都能实现,所有的期待都能实现,所有的付出都能兑现!

——05 文管班学生 岳程鸿

2008年对我自己而言是特殊的一年,因为我在2008年毕业,完成了在育英的三年学业,我希望自己今年如愿完成自己的理想,翱翔于蓝天!

2008年对学院也是特殊的一年,因为今年是我们育英学院十周年,我希望学院越办越好,为社会输送更多的人才!

2008年对于国家更是特殊的一年,因为今年是我们的奥运年,我希望全球人民都能看到我们中国越来越强大同时奥运会能够圆满成功,我的偶

像刘翔再夺一金!

——05 空乘C班学生 张欢乐

打开窗,2008年的风吹进大家的心里,让我们在新的一年里,同奥运健儿一起为祖国奋斗。努力学习专业知识和技能,成为具有优势品质与技能的合格职业人,更好地为同学服务,为育英服务,为社会服务,共同打造品质育英。希望大家在新的一年里以饱满的热情、高昂的激情为理想不断奋斗!

——06 广告B班学生 杨秋思

2008,一个中国人期待已久的一年,这是中国人骄傲的一年,做为新时代的大学生,我们有太多美好的期盼与祝愿。

希望新的一年我们的学业能蒸蒸日上;盼望大家能学到更多的知识和技能,成为一名合格的职业人,为大家服务,为社会服务,为国家服务。最后,祝愿所有爱我关心我的人和我爱的关心的人在2008年中身体健康,万事如意。

——07 电商A班学生 尹磊

当光阴的车辙碾过又一个新的年份。我站在拐角处回首过程,才发现原有自己的脚印踩得那么匆忙。我愣愣地别过头,感慨着自己踏入育英以来的点点滴滴。我告诉自己一定要坚持,我一定会踏实地前进。因为我相信,付出总会有回报。

——07 日语A班学生 卢霞

## 把握青春

青年少的我们,怀揣着梦想起

程。机会是给有准备的人,我们应该时刻做好准备,为明天加油。追逐梦想的路上,年轻是我们的本钱,哪怕失败了,仍可勇敢地站起来继续前进。我们可以大声告诉世界我能行,只要胸怀梦想,只要努力坚持。

逆水行舟,不进则退,有上进的大

学生,当然也有些进入大学而颓废的,他们在自我定位上存在三个问题:一是觉得经过了黑色的高考后,大学是享受的最佳天堂,除了学习什么都可以干;二是盲目沾沾自喜,与“面朝黄土背朝天”的父辈比起来,认为自己是“大学生”,作为知识分子的自己在跳进了大学校门后生活已经基本稳定,可以安全放松,不需要再努力;三是

昨天已经成为过去,明天还是未知数,今天就在眼前,珍惜年轻时的每一分每一秒,让我们向着未来奋勇向前。

(07 计应A班 童娇)

## 写在就业之前

快过年了,意味着又有一大批大

学生将结束学习生涯,加入就业大军的队伍中。

面对现实而又残酷的就业竞争压

力,我们认为最重要的是要有良好的心态。在面试中遭受挫折是难免,无论怎样,这都是人生的一次挑战,我们

应该垂头丧气丧失信心,而应脚踏实,在哪里跌倒了再从哪里爬起来。其次要树立敬业精神。敬业是各用人单位普遍提倡的一种意识,是现代企业精神的核心,敬业是对自己所从事的职业的忠诚、热爱。包括忠于职守,责任心、工作质量、团体协作、负责态度。

(06 计应(3+2)班)

## 我们不会让育英失望

今天的毕业典礼是所有的聚会中同学们到的最齐的一次,也是所有同学心中最难忘的一次。两年时光,弹指一挥间,不管心中是不舍,是留念,是懊悔,抑或是沉浸在对新生活向往的激动与兴奋中,我们的大学生涯终结了。

在这即将离开的时刻,我们怀着一颗感恩的心向所有对我们曾经关心过帮助过的人说声谢谢!

感谢育英,在这两年的学习生活中,我们真正完成了从大学生到职业人的转变;感谢各位校领导,在两年里对我们关注、关怀;更要感谢为我们传道授业解惑。为我们事无巨细操劳的老师们,在这里要感谢我们的贺主任、吴书记,以及第一个学期带我们的施永华老

师,是你们各方面的关心照顾,让我们不走弯路,不被误导,不随波逐流,是你们让我们志存高远,在此我们保证,06国贸春季班全体同学不会让你们失望,不会让育英失望!

我要感谢全班同学对我的信任、支持和鼓励,谢谢曾经和我一起并肩作战的学生干部,谢谢育英的职业人才培养战略,让我们能真正的学到技术、学到本领,踏上社会后更快的融入职业人的这个角色,我庆幸自己来到了育英!

让我们抬起头,将此情此景铭记一生。分别之际,祝愿大家前程似锦,也祝愿母校远航百年。我们不会让育英失望。

【2008届国贸成教(春)毕业生应俊】